CONDITIONS GENERALES DE VENTE



La société TEXMAN :




- s’engage à vous reprendre la totalité des articles invendus.


- se réserve le droit de fixer elle-même les prix de vente des articles proposés.
Le coefficient laissé au distributeur est de 1,50 sur le prix de vente public.


La durée de l’opération doit être au minimum de 15 jours en magasin.
Frais de port : néant

Le dépositaire est libre d’antivoler  les produits, ce service n’étant pas fourni par la Société TEXMAN.
Le matériel, prêté pour l’opération « Festival de la lingerie » par la société TEXMAN, est sous l’entière    responsabilité du magasin jusqu’à la reprise de celui-ci ; toute détérioration de celui-ci donnera lieu à remboursement.
En conséquence, tous les matériels, marchandises ou accessoires confiés au dépositaire resteront de notre entière et exclusive propriété, sans aucune réserve. 



Ces matériels, marchandises ou accessoires ne pourront en aucun cas devenir gage des créanciers personnels du dépositaire.
La durée de l’opération étant plus ou moins longue, le règlement de la facture s’effectue au comptant, à la date de reprise de l’opération « Festival de la lingerie ».


Lorsque l’opération est terminée, un comptage sera effectué en présence d’un représentant de notre société ainsi qu’une personne habilitée par le dépositaire.



A défaut de paiement à l’échéance, à titre de clause pénale et en application des dispositions légales, le dépositaire sera de plein droit redevable, sans aucune mise en demeure préalable, d’une pénalité pour retard de paiement, calculée par l’application à l’intégralité des sommes dues, d’un taux d’intérêt égal à 1,5 fois le taux d’intérêt légal.



Le dépositaire devra faire assurer à ses frais les marchandises en dépôt contre le vol et l’incendie ainsi que contre tous les dommages qui pourraient être causés par les articles confiés en dépôt.



Toutes nos opérations commerciales sont soumises aux présentes conditions générales sauf dérogation formelle et express de notre part.


Tout litige relatif au présent contrat, sera soumis à la compétence exclusive du Tribunal de Commerce de CAEN.


Le dépositaire déclare avoir pris connaissance des conditions générales.



La direction

